

# Campania Polaris „Curățăm Mangalia Noastră” continuă, astăzi, în stațiuni

19 mai 2017 11:26



Ziua 12- a campaniei inițiată de Societatea Polaris M Holding. Astăzi, echipele Polaris M. Holding au intrat în stațiuni! Potrivit declarației managerului Florin Jianu, se intervine cu o echipă în stațiunea Saturn (începând de la Tosca spre cordonul Saturn-Venus), după

care se va continua până la Troiță (intrarea în Saturn din DN 39). Tot astăzi, se va interveni pe Cordonul Saturn-Venus și în interiorul stațiunii Venus. O altă echipă Polaris continuă lucrările începute ieri la intrarea în oraș (pe partea cu sediul Poliției Naționale).

În paralel, alte echipe de muncitori și soferi cu utilaje, vor colecta resturile vegetale rezultate în urma cosirii, în zonele: Bulevardul Callatis, străzile Rozelor, Green Port etc.

---

## Vă invităm la dans! Aniversare 8 ani de „Salsa Mi Vida Dance School” Mangalia

19 mai 2017 11:26



În perioada 10 – 11 iunie va avea loc aniversarea a 8 ani de la înființarea Școlii „Salsa Mi Vida Dance School”. În cadrul evenimentului, la Complexul Alutus Mangalia, se va desfășura și Competiția Latin Fever Cup. Manifestarea va cuprinde astfel o competiție de dans, deschisă tuturor iubitorilor de salsa și bachata, un spectacol aniversar cu show-uri de dans și o croazieră pe mare, cu yachtul și salsa party.

Sâmbătă, 10 iunie, orele 16.00-19.00, intrarea este deschisă tuturor – competiția “Latin Fever Cup”, 10 iunie – orele 22.00 – spectacol aniversar și petrecere până dimineața. Duminică, 11 iunie, sunteți invitați la o croazieră cu yachtul, începând cu orele 14.00. Detalii și bilete pe Facebook Event **Aniversare Salsa Mi Vida**.

Școala s-a deschis la inițiativa instructorului Ioana Rădulescu, acum opt ani, însă, de 4 ani, la conducerea acestora sunt instructorii Roxana Gemai și Stelian Jacote. Sala școlii unde se pregătesc pasionații de dansuri latino se află în incinta Grădiniței „Santa Maria Delle Grazie”, situată pe Str. Muncitorului Nr.10, în spatele Bisericii Catolice.

Roxana Gemai a absolvit Liceul de Artă din Constanța, după care, timp de 11 ani s-a pregătit în domeniul dansurilor latino, ajungând, astăzi, un coordonator cu experiență și acreditat corespunzător. „În decursul a 8 ani, au trecut pragul școlii aproximativ 500 de oameni care au luat cursuri de salsa. În prezent, avem 3 grupe de cursanți: nivel începători și intermediari, undeva la 50 de persoane. La Competiția „Latin Fever Cup”, care se va desfășura în cadrul aniversării școlii noastre, pe data de 10 iunie, vor participa circa 40 de perechi, 80 dansatori. Manifestarea se află la cea de a doua etapă organizațională și se adresează dansatorilor

și școlilor de salsa din patru orașe: Dance Feelings Călărași, Deco Dance București, Academia de Dans Encanto Constanța și Salsa Mi Vida Dance School Mangalia. Ne dorim prin acest eveniment să creștem nivelul de dans și performanță al cursanților și să promovăm, la nivel local și regional, dansurile latino, în special salsa și bachata. Vă așteptăm, cu drag, alături de noi!”, ne-a declarat Roxana Gemai, instructor „Salsa Mi Vida” Mangalia.

---

## În atenția contribuabililor municipiului Mangalia

19 mai 2017 11:26

Primăria municipiului Mangalia informează contribuabilii municipiului, persoane fizice și/sau juridice, că începând cu data de 18.05.2017, cei care vor să achite plata chiriilor și concesiunilor prin Ordin de Plată bancar sau prin Internet Banking vor utiliza următoarele conturi:

– pentru plata chiriilor și concesiunilor sumele vor fi transferate în contul **R008TREZ23321A300530XXXX**, beneficiar municipiul Mangalia, C.U.I. 4515255;

– pentru ratele aferente contractelor de vânzare-cumpărare de locuințe care se plăteau la Serviciul Public A.D.P.P. sumele vor fi transferate în contul **R057TREZ23321390203XXXXX**, beneficiar municipiul Mangalia, C.U.I. 4515255.

---

# **Participanți din Italia la Concursul CERTAMEN OVIDIANUM PONTICUM, Ediția a XXIV-a Constanța, 19-21 mai 2017**

19 mai 2017 11:26

În perioada 19-21 mai 2017, Inspectoratul Școlar Județean Constanța organizează în colaborare cu Liceul Teoretic „George Călinescu” din Constanța Concursul național de limba latină „Certamen Ovidianum Ponticum”. La competiția din acest an s-au înscris 67 de elevi de nivel liceal – din 17 județe din România și 7 elevi de la Liceo Classico Ovidio Sulmona, din Italia.

Recunoașterea și interpretarea unor teme și motive poetice din opera poetului latin Publius Ovidius Naso și demonstrarea valorii de model a poeziei ovidiene în literatura universală sunt câteva dintre temele pe care elevii participanți trebuie să le illustreze în cadrul Întrecerii ovidienilor la Pontul Euxin. Concursul național – aflat la cea de-a XXIV-a ediție – a fost inițiat de domnul profesor Constantin Daba, continuat de doamna profesoară Elena Crăcea, directorul Liceului

Teoretic „G. Călinescu”.

Vineri, 19 mai a.c., la ora 18.00, va avea loc Festivitatea de deschidere a competiției, la Colegiul Național „Regina Maria” din Constanța, urmând ca sâmbătă, 20 mai 2017, la ora 9.00, să se desfășoare proba scrisă la Liceul Teoretic „George Călinescu” Constanța (3 ore pentru toți elevii, respectiv încă 3 ore pentru elevii care participă la selecția pentru lotul internațional Sulmona 2017). Totodată, începând cu ora 13.00, va avea loc Sesiunea națională de comunicări științifice destinată profesorilor de limbi clasice și celor de limba și literatura română.

Duminică, 21 mai 2016, la ora 10:00, la Colegiul Național de Arte „Regina Maria”, va avea loc premiera elevilor. În urma acestui concurs, vor fi selectați reprezentanți ai lotului României pentru Concursul internațional de limba latină „Certamen Ovidianum Sulmonense” care se va desfășura în localitatea Sulmona din Italia, în anul 2018.

Mai multe informații, pe site-ul concursului:  
<https://sites.google.com/site/ovidianum/>

---

**În atenția absolvenților  
clasei a VIII-a: Înscrierile  
pentru Evaluarea Națională au  
loc între 7 – 9 iunie**

19 mai 2017 11:26

**Potrivit calendarului examenului de Evaluare Națională pentru anul 2017, înscrierea la Evaluarea Națională pentru elevii din clasa a VIII-a are loc în perioada 7-9 iunie 2017.**

Evaluarea Națională pentru elevii clasei a VIII-a reprezintă modalitatea de evaluare externă a competențelor dobândite pe parcursul învățământului gimnazial.

**Prima probă se va da la Limba și Literatura Română la data de 19 iunie.**

Iată, calendarul Evaluării Naționale pentru clasa a VIII-a:

7 – 9 iunie 2017: înscrierea la Evaluarea Națională;

9 iunie 2017: încheierea cursurilor pentru clasa a VIII-a;

19 iunie 2017: Limba și Literatura Română – proba scrisă;

21 iunie 2017: Matematică – proba scrisă;

22 iunie 2017: Limba și Literatura Maternă – proba scrisă;

26 iunie 2017: Afișarea rezultatelor (până la ora 16);

26 iunie 2017: Depunerea contestațiilor (orele 16.00 – 20.00);

27-29 iunie 2017: Rezolvarea contestațiilor;

30 iunie 2017: Afișarea rezultatelor finale după contestații.

Examenul se desfășoară, anual, într-o singură sesiune. Atât candidații proveniți din învățământul de stat, cât și cei din învățământul particular au dreptul să susțină evaluarea fără taxă.

---

# Lucrările de toaletare derulate de firma Polaris continuă pe Bulevardul Callatis

19 mai 2017 11:26



Este a 11-a zi în care Polaris M Holding prin echipele de la Mangalia continuă campania voluntară de întreținere a spațiilor verzi.

Astăzi au fost încheiate lucrările de toaletare executate pe partea stângă a străzii Rozelor (partea cu Profi),

locurile de joacă din zona Bulevardului Callatis și Ion Creangă (între Ion Creangă și Pictor Tonitza), scuarul de pe Bulevardul Callatis și zona instituției „Forțele de muncă!”

În continuare, echipele Polaris Mangalia sunt prezente pe Bulevardul Callatis, M.I. Dobrogeanu și partea dreaptă a ieșirii din oraș spre Constanța!

---

## Târgul

## ofertelor

# educaționale, 18-19 mai 2017

19 mai 2017 11:26

In perioada 18-19 mai 2017, oferta educațională a anului școlar 2017-2018 va fi prezentată sub sloganul „Alege Educația! Este calea către viitorul tău” de către Inspectoratul Școlar Județean Constanța, în colaborare cu Consiliul Județean Constanța, Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Constanța, universitățile locale și alți parteneri educaționali.

Târgul ofertelor educaționale este adresat elevilor din clasele a VII-a și a VIII-a, părinților acestora precum și elevilor de liceu interesați de traseul educațional și de formarea profesională.

Instituțiile de învățământ preuniversitar și universitar își vor expune oferta atât la Pavilionul Expozițional Constanța, cât și în alte 10 locații din județul Constanța (Medgidia, Mangalia, Năvodari, Băneasa, Cobadin, Hârșova, Cernavodă, Techirghiol, Eforie, Mihail Kogălniceanu).

Activitățile de promovare a ofertelor de formare educaționale din învățământul dual, profesional, liceal tehnologic sau postliceal vor beneficia de participarea operatorilor economici implicați în pregătirea practică a elevilor.

Deschiderea oficială va avea loc joi, 18 mai 2017, ora 11.00, la Pavilionul Expozițional Constanța, în prezența autorităților locale, a reprezentanților mediului de afaceri precum și a reprezentanților Ministerului Educației Naționale.

**LISTA PARTICIPANȚILOR LA TÂRGUL OFERTELOR EDUCAȚIONALE**



18-19 MAI 2017

## 1. PAVILIONUL EXPOZITIONAL CONSTANȚA

Nr. stand	Instituția
<b>LICEE TEORETICE</b>	
1	Colegiul Național "Mircea cel Bătrân" Constanța
2	Liceul Teoretic "Ovidius" Constanța
3	Liceul Teoretic "Traian" Constanța
4	Colegiul Național "M. Eminescu" Constanța
5	Liceul Teoretic "Decebal" Constanța
6	Colegiul Național Pedagogic "C. Brătescu" Constanța
7	Liceul Teoretic "G. Călinescu" Constanța
8	Liceul Teoretic "L. Blaga" Constanța
9	Liceul Teoretic "G. E. Palade" Constanța
10	Liceul Teoretic Murfatlar
<b>LICEE VOCAȚIONALE</b>	
11	Colegiul Național de Arte "Regina Maria" <b>Constanța</b>
12	Liceul cu program sportiv "N. Rotaru" <b>Constanța</b>
13	Seminarul teologic liceal ortodox "Dionisie Exiguul" <b>Constanța</b>
14	<b>Școala Militară de Maiștri Militari a Forțelor Navale „Amiral Ion Murgescu”</b>
<b>UNITĂȚI DE ÎNVĂȚĂMÂNT PARTICULAR</b>	
15	Liceul Internațional de Informatică Constanta
16	Liceul UCECOM "Spiru Haret" Constanta
17	Liceul Teoretic Educational Center Cambridge School
18	Școala Postliceala "Pro Scientia", Constanta
19	Școala Postliceala "Dr. I.Cantacuzino" Constanta

20	Scoala Postliceala "Hipocrate" Constanta
21	Scoala Postliceala "Henri Coandă" Constanta
22	Scoala Postliceala FEG Constanta
23	Scoala Postliceala "Sf. Theodor" Constanta
<b>UNITĂȚI CONEXE ISJ</b>	
24	Centrul Judetean de Resurse si Asistență Educațională Constanta
25	Palatul Copiilor Constanta
26	Consiliul Elevilor
<b>LICEE TEHNOLOGICE CU INVĂȚĂMÂNT PROFESIONAL DE 3 ANI</b>	
27	Colegiul Tehnic "Pontica" Constanta
28	Liceul Tehnologic de Electrotehnică și Telecomunicații Constanta
29	Liceul Tehnologic "C. A. Rosetti" Constanta
30	Colegiul Tehnic de Marină "Al. I. Cuza" Constanta
31	Colegiul Comercial "Carol I" Constanta
32	Liceul Tehnologic "V. Madgearu" Constanta
33	Liceul Tehnologic "D. Leonida" Constanta
34	Colegiul Tehnic "V. Pârvan" Constanta
35	Colegiul Tehnic "Tomis" Constanta
36	Centrul Scolar de Educație Incluzivă "Albatros" Constanta
37	Liceul Tehnologic "Gh. Duca" Constanta
38	Liceul Tehnologic "Ion Podaru" Ovidiu
39	Colegiul Agricol Poarta Albă
<b>LICEE TEHNOLOGICE</b>	
40	Liceul Tehnologic "N.Dumitrescu", Cumpăna
41	Colegiul Tehnic Energetic Constanta
42	Liceul Tehnologic "Gh.Miron Costin" Constanta
43	Liceul Tehnologic "I.N.Roman" Constanta

<b>UNIVERSITĂȚI</b>	
45	Universitatea "Tomis" , Constanta
46	Universitatea "Andrei Șaguna" Constanta
47	Academia Navală "Mircea cel Bătrân" Constanta
48	Universitatea Maritimă Constanta
49	Universitatea "Ovidius" Constanta

## **2. MEDGIDIA- Casa de cultură "I.N.Roman"**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Unitatea de învățământ</b>
1	Liceul Tehnologic "D. Hurmuzescu" Medgidia
2	Colegiul Tehnic "N. Titulescu" Medgidia
3	Colegiul "Dobrogea" Castelu
4	Liceul Teoretic "N. Bălcescu" Medgidia
5	Colegiul Național "K. Atatürk", Medgidia

## **3. MANGALIA- Liceul Teoretic "Callatis"**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Unitatea de învățământ</b>
1	Colegiul Economic Mangalia
2	Liceul Tehnologic "I. Bănescu" Mangalia
3	Liceul Teoretic "Callatis" Mangalia
4	Liceul Teoretic Negru Vodă

5	Scoala Postliceala "FEG Education", Mangalia
6	Școala Postliceală "Diada" Mangalia

#### 4. CERNAVODĂ

Nr. crt.	Unitatea de învățământ
1	Liceul Teoretic "A. Saligny" Cernavodă
2	Liceul Tehnologic "Axiopolis" Cernavodă

#### 5. HÂRȘOVA – Casa de cultură

Nr. crt.	Unitatea de învățământ
1	Liceul Tehnologic "Carsium" Hârșova
2	Liceul Teoretic "I.Cotovu" Hârșova
3	Liceul Tehnologic Ciobanu

#### 6. TECHIRGHIOI – Liceul Teoretic "Emil Racoviță" Techirghiol

<b>Nr. crt.</b>	<b>Unitatea de învățământ</b>
1	Liceul Tehnologic Topraisar
2	Liceul Teoretic "E.Racoviță" Techirghiol

### **7. NĂVODARI – Casa de cultură**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Unitatea de învățământ</b>
1	Liceul Tehnologic "Lazăr Edeleanu" Năvodari
2	Liceul Tehnologic Cogealac
3	Liceul Tehnologic Mihai Viteazul

### **8. COBADIN – Liceul Cobadin**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Unitatea de învățământ</b>
1	Liceul Cobadin
2	Liceul Tehnologic Independența

### **9. BĂNEASA – Căminul cultural**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Unitatea de învățământ</b>
1	Liceul Tehnologic "N.Istrățoiu" Deleni
2	Liceul Teoretic Băneasa
3	Liceul Tehnologic "Jean Dinu", Adamclisi

4	Liceul Tehnologic "Regele Carol", Ostrov
---	--

**10. MIHAIL KOGĂLNICEANU – Liceul Teoretic "Mihail Kogălniceanu"**

Nr. crt.	Unitatea de învățământ
1	Liceul Teoretic Mihail Kogălniceanu
2	Liceul Tehnologic Crucea
3	Liceul Tehnologic Nicolae Bălcescu

**11. EFORIE – Liceul Teoretic "Carmen Sylva"**

---

## **Activități cultural-artistice de „Noaptea Muzeelor”, la Mangalia**

19 mai 2017 11:26

Direcția Cultură și Sport Mangalia marchează cea de-a XIII-a ediție a "Noptii europene a muzeelor". Cu acest prilej, reprezentanții Direcției invită pe cei interesați să ia parte

la desfășurarea unei manifestări culturale care va avea loc sâmbătă, 20 mai, între orele 18.00-24.00, la sediul Muzeului de Arheologie "Callatis".

Activitățile cultural-artistice din cadrul evenimentului se vor desfășura după următorul program:

1. Trupa de teatru "Thaliamar", coordonator, Aura Mircea – "Din înțelepciunea anticilor";
2. Expoziția elevilor de la "Academia de grafică și pictură Karl Robert Perko";
3. Activități de modelaj și pictură pe lut;
4. Prezentarea echipamentelor VR în parteneriat cu Rotary Club Mangalia.
5. Comunicări științifice:

- Mihai Ionescu, „Cercetări arheologice de salvare la Callatis, campania 2016”;
  - Tatiana Odobescu, „Proiecte educaționale interdisciplinare derulate în cadrul Muzeului de Arheologie "Callatis”;
  - Sorin Marcel Colesniuc – “ Scriitori antici despre Callatis și callatieni”;
  - Robert Constantin, Valerică Maxim, Paula Demit, Daniela Erimia, “Elemente de metrologie la Callatis”;
  - Muzeograf Liliana Bădin, “Dorienii”;
  - Laurențiu Radu , „Afrodita la Callatis”.
-

# Campania de curățenia a firmei Polaris continuă pe Bulevardul Callatis

19 mai 2017 11:26



Campania voluntară "Curățăm Mangalia Noastră", inițiată de Societatea Polaris M. Holding, a ajuns în ziua a 10-a și merge mai departe.

Astăzi, echipele Polaris M. Holding, sunt prezente în zona Bulevardului Callatis (începând cu locul de joacă al copiilor),

pe strada Rozelor (zona Parc Diana și partea dreaptă a străzii dinspre Saturn spre sensul giratoriu), strada Mihai Viteazu – parțial (vizavi de ADPP) și ulterior se va interveni și în zona Policlinicii. Din urmă, vin utilaje și echipe ce colectează resturile vegetale rezultate în urma lucrărilor de toaletare.

---

## Scad chiriile beneficiarilor de locuințe ANL

19 mai 2017 11:26

Din 12 mai a.c., la propunerea Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene (MDRAPFE), chiriile datorate de persoanele cu venituri reduse



care beneficiază de locuințe ANL vor fi diminuate și calculate după noi criterii, raportate la venitul realizat pe membru de familie.

Acest aspect este reglementat prin [Hotărârea de Guvern nr. 304/2017](#) (aprobată în ședința din 6 aprilie 2017), prin care au fost actualizate Normele metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe (ANL). Hotărârea a intrat în vigoare odată cu publicarea în Monitorul Oficial al României nr. 354 din 12 mai 2017.

Modificările au fost aduse pentru a asigura protecția socială a persoanelor cu venituri mici, prin limitarea cuantumului chiriei, astfel:

- maximum 10% din venitul mediu brut lunar pe membru de familie, calculat în funcție de veniturile realizate în ultimele 12 luni, în cazul în care venitul brut pe membru de familie este mai mic sau egal cu salariul minim brut pe țară;

- maximum 20% din venitul mediu brut lunar pe membru de familie, dacă venitul brut pe membru de familie este mai mare decât salariul minim brut pe țară, dar nu depășește 100% salariul minim brut pe țară garantat în plată;

- maximum 30% din venitul mediu brut lunar pe membru de familie, dacă venitul brut pe membru de familie depășește 100% din salariul minim brut pe țară, dar nu mai mult de 5.000 lei.

Reducerea chiriilor pentru persoanele care beneficiază de locuințe ANL are loc în condițiile în care:

- cheltuielile de administrare, întreținere și reparații se diminuează de la 1,11% din valoarea de înlocuire a construcției la maximum 0,8% din valoarea de

înlocuire a construcției;

· coeficientul specific rangului localității se extinde între 0,6, specific satelor, și 1, pentru București;

· coeficientul de venit scade la 0,8 pentru chiriașii al căror venit pe membru de familie este mai mic sau egal cu salariul minim brut pe economie.

De asemenea, prin actul normativ, se ponderează chiriile și cu un coeficient care ține cont de anul de recepție a blocului ANL, care variază între 0,85 pentru imobilele construite până la finalul anului 2004, și urcă la 1 pentru cele ridicate începând cu 2016.

În Anexa nr. 16 la Normele metodologice actualizate, se regăsește un model de calcul al chiriei, atât pentru tinerii sub 35 de ani, cât și pentru tinerii peste 35 de ani. Chiria astfel calculată se actualizează anual, în funcție de rata inflației comunicată de către Institutul Național de Statistică și de veniturile membrilor familiei chiriașilor.

Pentru anul 2017, odată cu publicarea, în Monitorul Oficial al României, a Normelor metodologice actualizate, autoritățile administrației publice locale care administrează locuințe pentru tineri, destinate închirierii, trebuie să actualizeze chiria în condițiile legii și ale prevederilor contractuale și să comunice ANL, în termen de 60 de zile, o situație detaliată cu privire la cuantumul chiriilor defalcate pe tipuri de apartamente și vârsta chiriașilor, precum și data scadentă a plății chiriei pentru fiecare chiriaș.

---

# Rezultate excelente obținute de elevii Liceului Teoretic "Callatis" la Olimpiada de Limba Engleză

19 mai 2017 11:26

Desfășurată sâmbătă, 13 mai, 2017, la Constanța, Olimpiada de Limba engleză pentru gimnaziu, a reunit peste 500 de elevi din clasele V-VIII din tot județul. Noutatea acestui an a venit de la Ministerul Educației Naționale care a întocmit un Regulament de desfășurare al acestei competiții pentru clasele a VII-a și a VIII-a.

Conform regulamentului, Liceul Teoretic "Callatis" Mangalia a înscris în competiție 12 elevi. Rezultatele acestora nu pot decât să facă cinste instituției școlare pe care o reprezintă, ei reușind să obțină două premii I – elevii Dima Mara din clasa a V-a și Ungureanu Robert din clasa a VI-a, ambii coordonați de către profesor Mirea Denisa, șase premii II – elevii Toader Radu (clasa a V-a), Toader Alexia și Buzea Damian (clasa a VI-a) coordonați de către profesor Mirea Denisa și elevii Băcilă Nicoleta (clasa a V-a), Guță Mario și Săndulache Mihnea (clasa a VII-a), îndrumați de către profesor Gherfi Simona și două premii III – elevele Mumpolo Tvilichi Agnes (clasa a V-a) și Vătafu Avram Andra (clasa a VIII-a), ambele coordonate de profesor Gherfi Simona. Deși nu s-au aflat anul acesta pe podium, elevii Șargu Dragoș (clasa a VII-a) și Martin Ioana (clasa a VIII-a), coordonați de către profesor Gherfi Simona, au reușit să obțină punctaje frumoase care le-au adus mențiuni.

Toate aceste rezultate se adaugă celor obținute în martie de către elevii de la liceu care de asemenea au situat instituția pe care o reprezintă printre primele din județ. Eleva Bălăucă

Delia Anamaria din clasa a X-a (prof. Munteanu Didina) a reușit, în al doilea an consecutive, să obțină premiul I. Performanța ei a fost urmată îndeaproape de deținătorii premiilor II – elevii Severin Dragoș – clasa a XII-a (prof. Silvia Lipnic și Munteanu Didina) Lupuleasa Marian Paul – clasa a X-a (prof. Gherfi Simona) și cei ai premiilor III – elevii Adelina Gavrilă și Teodora Dascălu din clasa a IX-a (prof. Lipnic Silvia / Munteanu Didina ) și Purcăruș Raluca, clasa a X-a (prof. Silvia Lipnic). Anul acesta mențiunile au fost obținute de către elevii Oancea George, Acatincăi Vlad și Sărăcin Alexandru din clasa a XI-a (prof. Gherghișan Oana), Popescu Maria, tot clasa a XI-a (prof. Gherfi Simona/ Lipnic Silvia) și Crangă Vlad Mihai (prof. Lipnic Silvia / Munteanu Didina).

„Cum finalul de an școlar se apropie, putem face bilanțul premiilor obținute la Olimpiada de engleză, faza județeană: 3 premii I, 8 premii II, 4 premii III și 8 mențiuni, care fac cinste atât elevilor cât și cadrelor didactice“, ne-a declarat prof. Simona Gherfi.

---

## Noaptea Muzeelor la Mangalia

19 mai 2017 11:26



---

## Campania Polaris de toaletare a spațiilor verzi continuă

19 mai 2017 11:26



Ziua a 9-a și campania voluntară demarată de Polaris M. Holding continuă. Echipele Polaris vor toaleta spațiile verzi pe străzile Ștefan cel Mare și Rozelor și, în funcție de timpul avut la dispoziție, se va acționa și pe Bulevardul Callatis.

---

# ANUNȚ DE ANGAJARE PENTRU POSTUL DE ECONOMIST

19 mai 2017 11:26

DIRECȚIA CULTURĂ ȘI SPORT MANGALIA

Șos. Constanței, nr.7-9, Mun. Mangalia, 905500, jud.  
Constanța,

CUI 31533976

e-mail: dcsmangalia@gmail.com

Tel/Fax:0241755580

**DIRECȚIA CULTURĂ ȘI SPORT MANGALIA** organizează concurs prin recrutare pentru ocuparea a funcției contractuale vacante de economist grad prof IA în cadrul Compartimentului contabilitate, resurse umane, juridic, achiziții în data de 12.06.2017, ora 10:00 – proba scrisă și 14.06.2017, ora 10:00 – interviul, la sediul din Șos. Constanței, nr. 7-9, conform H.G. nr. 286/2011 și H.G. nr. 1027/2014, cu modificările și completările ulterioare.

Condiții specifice pentru ocuparea funcției de economist grad prof IA:

- studii superioare economice cu diplomă de licență;
- vechimea necesară în specialitatea studiilor 9 ani
- fișă medicală;
- recomandare ultimul loc de muncă

Dosarele de înscriere la concurs se depun la sediul Primăriei,

în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării prezentului anunț, în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a.

Condițiile de participare la concurs și bibliografia stabilită se afișează la sediul instituției.

Relații suplimentare se pot obține de la sediul instituției și la telefon 0241/755580.

Manager,

**Lucian Nichita**

Compartiment contabilitate, resurse umane, juridic, achiziții

**Beinar Memet**

---

# **În atenția proprietarilor și deținătorilor de câini de pe raza municipiului Mangalia**

19 mai 2017 11:26

Conform legilor în vigoare privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân și menținerea igienei în spațiile publice, deținătorii animalelor de companie au următoarele obligații:

1. a) să ridice dejecțiile produse de animalele pe care le dețin din spațiile publice, din spațiile adiacente

acestora, din holurile și din căile de acces ale spațiilor locative;

2. b) să nu arunce dejectiile animaliere în spațiile publice, în spațiile adiacente acestora, în holurile și în căile de acces ale spațiilor locative.

De asemenea, în conformitate cu prevederile O.G. Nr. 155/2001 este obligatorie sterilizarea câinilor cu sau fără stăpân aparținând rasei comune, metișii acestora, excepție făcând exemplarele cu regim special prevăzute în normele metodologice de aplicare a prezentei Ordonanțe de Urgență. Alte prevederi ale aceleiași Ordonanțe stipulează că proprietarii și deținătorii de câini au obligația de a menține igiena în spațiile publice, în spațiile adiacente acestora, în holurile și căile de acces ale spațiilor locative. Potrivit art. 8, alin. 4 din O.G. Nr. 155/2001, proprietarii sau deținătorii de câini, persoane fizice sau persoane juridice, au obligația identificării acestora prin microcipare sau prin alt mijloc de identificare stabilit de către Autoritatea Națională Sanitar-Vetrinară și pentru Siguranța Alimentelor.

Conform prevederilor legale, câinii găsiți pe domeniul public vor fi ridicați de Serviciul de Ecarisaj al municipiului Mangalia, deoarece se consideră abandonați, iar potrivit O.G. Nr. 155/2001, abandonul constă în lăsarea unui câine revendicat ori adoptat în condițiile prezentei Ordonanțe de Urgență pe domeniul public, fără hrană, adăpost ori tratament medical.

Nerespectarea prevederilor menționate mai sus constituie contravenții și se sancționează cu amendă cuprinsă între 5.000 și 10.000 de lei, conform art. 14, alin. 1, lit.b din O.G. Nr. 155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân.

---



# Forumul Regional al Apei Dunăre – Europa de Est

19 mai 2017 11:26



În perioada 15 – 17 mai 2017, Asociația Română a Apei și Patronatul Apei organizează la București un complex

de manifestări reunite în cadrul **Forumului Regional al Apei Dunăre – Europa de Est**.

Președintele Asociației Române a Apei, Felix Stroe, a fost cel care a deschis în mod oficial lucrările Forumului Regional al Apei Dunăre – Europa de Est, iar în discursul său a amintit despre importanța serviciilor de alimentare cu apă, dar și despre eforturile făcute de asociație pentru promovarea acestor servicii. „Serviciile de alimentare cu apă și canalizare sunt de o importanță vitală pentru asigurarea calității vieții în toate formele ei. Schimbările din ultimii ani și activitatea Asociației Române a Apei au determinat autoritățile publice să intensifice și să acorde atenția cuvenită acestui sector“, a subliniat Felix Stroe.

Despre activitatea ARA și eforturile depuse pentru alinierea legislației române la cerințele internaționale a vorbit și

ministrul delegat pentru Fonduri Europene, Rovana Plumb. „Am urmărit activitatea ARA pe plan național și internațional și nu pot decât să felicit această organizație pentru rezultatele obținute ca urmare a conlucrării, fie că vorbim despre operatori sau parteneri externi. Și noi, ca și ARA, avem un singur obiectiv – de a dezvolta infrastructura, pentru a face viața mai bună fiecărui cetățean. Munca dumneavoastră este un indicator al gradului de civilizație al populației. Schimburile de experiență și workshopurile din cadrul acestei manifestări aduc un plus de valoare acestui domeniu, care se simte la nivelul beneficiarilor. Pentru 2014-2020, pentru Programul Operațional Investiții Mari (POIM) sunt alocate 3 miliarde de euro pentru infrastructura de apă, iar de aceste finanțări nu depinde doar dezvoltarea operatorilor și creșterea calității serviciilor, dar și agenții economici care asigură forța de muncă și materialul necesar implementării acestor proiecte“, a transmis ministrul Rovana Plumb.

Până la acest moment, au fost depuse pe POIM 43 de proiecte de finanțare, în valoare totală de 6 miliarde de euro, din care 29 sunt proiecte începute pe alte programe europene, dar, din diferite motive, nu au fost finalizate. Ministerul Fondurilor Europene a acceptat pregătirea unui număr mai mare de proiecte, pentru a nu ne regăsi în situația anilor trecuți, când, în urma analizei și a studiilor de fezabilitate, valoarea atrasă prin programe a fost mai mică decât a pus la dispoziție Uniunea Europeană. Mai mult, Guvernul a adoptat, săptămâna trecută, o Ordonanță privind suportarea, de la bugetul de stat, a cofinanțării proiectelor făcute din exercițiul bugetar 2007-2013, proiecte care nu au putut fi realizate din cauze neimputabile operatorilor.

Invitat special al organizatorilor, Excelența Sa Tamar Samash, ambasadorul Israelului în România, a subliniat importanța vitală a apei și progresele făcute de țara sa în detecția pierderilor de apă. „Apa este baza tuturor lucrurilor. La început, Dumnezeu a creat apa și pământul, deci apa a fost

aici înainte de orice altceva. Statul Israel este lider mondial în procese de detecție a pierderilor de apă și dezasalinizare. În urma colaborării cu ARA, în România se fac primii pași în implementarea unor proiecte pentru detecția pierderilor de apă”, a declarat ambasadorul.

La deschiderea oficială a Forumului Apei, de la Palatul Parlamentului, au mai fost prezenți Exceleța Sa Stella Ronner-Grubačić, ambasadorul Olandei la București, Diane D'Arras, președintele Asociației Internaționale a Apei, Ion Câmpeanu, secretar de stat în Ministerul Mediului, Laszlo Borbely, consilier de stat în cadrul aparatului propriu de lucru al primului ministru.

În cadrul Forumului Apei, se vor desfășura mai multe sesiuni de lucru, expoziții și seminarii, după cum urmează:

• Conferința Internațională Tehnico – Științifică privind Soluții Sustenabile în Managementul Apei are ca obiectiv principal prezentarea de noi tehnologii și diseminarea bunelor practici în rândul specialiștilor din domeniu;

- EXPOAPA – expoziția de echipamente și tehnologii specializate pentru sectorul apei, aflată la a XIX-a ediție, prezintă cele mai noi materiale, tehnici și tehnologii pentru îmbunătățirea performanțelor și creșterea eficienței operaționale în sector.
- Seminarul POIM 2014-2020, organizat de către ARA în parteneriat cu Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, este dedicat operatorilor regionali și își propune să aducă clarificări din partea instituțiilor responsabile din țară și de la nivelul Comisiei Europene privind cerințele pentru aplicarea și implementarea proiectelor europene de dezvoltare și modernizare a infrastructurii de alimentare cu apă și de canalizare-epurare.
- Workshopul Economic Regional, cu tema „Organizarea, funcționarea și finanțarea serviciil



or  
de alimentare cu apă și de canalizare”, organizat de ARA  
în colaborare cu Grupul de Specialiști pentru Economie  
și Statistică al International Water Association (IWA),  
workshop al cărui obiectiv este să dezbată aspecte  
legate de modul în care furnizorii de servicii își  
consolidează companiile și își pot crește capacitatea  
financiară necesară asigurării de servicii mai bune  
pentru consumatori, în condițiile menținerii  
suportabilității.

Forumul Regional al Apei Dunăre – Europa de Est 2017 se  
adresează tuturor profesioniștilor din sectorul apei, începând  
cu specialiștii din cadrul operatorilor de servicii de  
alimentare cu apă și de canalizare – epurare, continuând cu  
autoritățile publice centrale și locale, cu consultanții, cu  
mediul academic și de cercetare, cu producătorii și  
distribuitorii de soluții specializate și, totodată, cu  
publicul larg care manifestă interes față de evoluția  
performanțelor manageriale și tehnice din sectorul apei.

---

# **Avarie RAJA în orașul Ovidiu**

19 mai 2017 11:26

Pentru remedierea unei avarii survenite astăzi, 15 mai 2017, la conducta cu diametrul de 100 mm din orașul Ovidiu, RAJA Constanta vă întrerupe alimentarea cu apa în intervalul orar 12,00-16,00. Sunt afectați consumatorii de pe strazile 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 și 12, strada E, precum și cartierul Viile.

Ne cerem scuze tuturor abonaților afectați, carora le dam asigurări că echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea avariei într-un timp cât mai scurt și pentru reluarea furnizării de apă la parametri optimi.

---

# **Campania voluntară Polaris merge mai departe!**

19 mai 2017 11:26



O nouă zi, o nouă săptămână. Campania de ecologizare, inițiată de societatea Polaris, continuă. Astăzi, echipele Polaris vor finaliza lucrările începute pe strada Oituz și Parcul Balnear. În funcție de timp, astăzi și mâine vor urma zonele: Rozelor, Ștefan cel Mare

și parcurile Diana, dar și perimetrul Poștei vechi.

---

## **RAJA întrerupe apa la Hârșova**

19 mai 2017 11:26

Pentru remedierea unei avarii survenite astăzi, 15 mai 2017, la conducta principală, cu diametrul de 350 mm, din localitatea Harsova, RAJA Constanta este nevoita sa intrerupa furnizarea de apa in intervalul orar 10,30-14,30. Este afectata de lipsa apei intreaga localitate.

Ne cerem scuze tuturor abonatilor afectati, carora le dam asigurari ca echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea avariei intr-un timp cat mai scurt cu putinta si reluarea furnizarii de apa in conditii normale.

---



# Iată sunt rezultatele sportivilor constănțeni la Campionatul Național de Kung-Fu!

19 mai 2017 11:26

Duminică, 14.05.2017, la Sala „Tomis” din Constanța, s-a organizat Campionatul Național de Kung-Fu, la probele de „Light-Fighting Sanda” și „Total-Contact Fighting”. Au participat 87 de sportivi din 10 cluburi sportive de la Federația Română de Arte Marțiale de Contact.

Rezultatele sportivilor din județul Constanța sunt următoarele:

## 1. PROBA „LIGHT-FIGHTING SENIORI” INDIVIDUAL

### MASCULIN

#### 1.SENIORI +18 ANI OPEN KG

1.SANDU MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.IUSEIN TANIOR  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.TIMOFTE CRISTIAN CS  
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

#### 2.TINERET 16-17 ANI OPEN KG

1.BOCAI TUDOR CS  
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.SANDU MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.STOIAN BOGDAN CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.PANĂ ANDREI  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**3.JUNIORI 16-17 ANI OPEN KG**

1.BOCAI TUDOR CS  
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.PANĂ ANDREI  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.MACSIM MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.STOIAN BOGDAN CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**4.COPII 12-13 ANI -30 KG**

1.SULICĂ BOGDAN IUSTIN CS  
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

2.GHEONDEA SERGIU MIHAI CS COMUNAL  
MIHAIL KOGALNICEANU

**5.COPII 12-13 ANI -50 KG**

1.CIORTESCU DAVIDE CRISTIAN CS COMUNAL  
MIHAIL KOGALNICEANU

2.BOCAI VLAD  
CS MAREA NEAGRA CONSTANTA

3.SPIRIDON DRAGOĂ MARIAN CS COMUNAL MIHAIL  
KOGALNICEANU

**6.COPII 12-13 ANI +50 KG**

1.ALEXANDRU COSMIN CS



COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

2.HAGI-CHERIM SELIM  
MEDGIDIA

CS SILVER SAMURAI

**7.COPII 10-11 ANI -30 KG**

1.GURICĂ RAREȘ  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

CSA

2.PATLAGICĂ DRAGOĂ BOGDAN  
MIHAIL KOGALNICEANU

CS COMUNAL

3.CHISTOL ERIK NICOLAE  
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

CS

**8.COPII 10-11 ANI -35 KG**

1.PANAIT ANDREI  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.MURESAN ANDREI  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

CS

3.MIRON MARIO CRISTIAN  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

CS

**9.COPII 10-11 ANI -50 KG**

1.DECUSARA ALEXANDRU  
MIHAIL KOGALNICEANU

CS COMUNAL

2.CORNEA FLORIN  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

CS

**10.COPII 10-11 ANI +50 KG**

1.ANGHELIDE RAZVAN MARIUS  
MIHAIL KOGALNICEANU

CS COMUNAL

2.RADU MARIANO ANTONIO  
MIHAIL KOGALNICEANU

CS COMUNAL

3.AIRINEI STEFAN CRISTIAN  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU CS

**11.COPII 8-9 ANI -25 KG**

1.BARBU DAVID  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.NEGRUT EDUARD CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

3.APOLOZAN MARIO CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

3.ANEI TIBERIU IONUT CS  
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

**12.COPII 8-9 ANI -30 KG**

1.CHISOI ANTONIO CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.FECHET RADU CS  
NOUA GENERATIE MANGALIA

3.LEONTE EDUARD IONUT CS COMUNAL  
MIHAIL KOGALNICEANU

**13.COPII 8-9 ANI -35 KG**

1.DIACONU IOAN CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

2.DRAGAN SEBASTIAN ANDREI CS COMUNAL  
MIHAIL KOGALNICEANU

3.TAKAK BARAN CS  
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

3.STEFAN TEODOR GABRIEL CS COMUNAL  
MIHAIL KOGALNICEANU

**14.COPII 8-9 ANI -40 KG**

1.GIRTU NICUSORCOSMIN CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

2.SOARE SEBASTIAN IONUT CS COMUNAL  
MIHAIL KOGALNICEANU

3.BUZOIANU NICOLAE VALENTIN CS COMUNAL  
MIHAIL KOGALNICEANU

**15.COPII 8-9 ANI +40 KG**

1.STATE ALEXANDRU CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.BOCĂNEȚ FLORIN CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.LUNGU IUSTINIAN IONUȚ CS  
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

3.VASILE BOGDAN CRISTIAN CS COMUNAL  
MIHAIL KOGALNICEANU

**16.COPII 6-7 ANI -20 KG**

1.LUNGU ALEXANDRU CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

2.NEGRUT ALEXANDRU CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

**17.COPII 6-7 ANI -25 KG**

1.DIACONU MIHAI DANIEL CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

2.EPURAN ADRIAN CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

**18.COPII 6-7 ANI -30 KG**

1.PITORAC LAURENTIU CS COMUNAL MIHAIL  
KOGALNICEANU

2.HAGI-CHERIM ZAFER CS  
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

3.PANAIT STEFAN CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

**19.COPII 6-7 ANI -35 KG**

1.SCUTARU ROBERT CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

2.GEORGESCU DANIEL CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**2.FEMININ**

**20.COPII 6-7 ANI -25 KG**

1.DUMITRACHE MARIA CSA AXIOPOLIS SPORT  
CERNAVODA

2.SCUTARIU MIRUNA CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

**21.COPII 6-7 ANI -30 KG**

1.DUMITRACHE ELENA CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.MANUCA CĂTĂLINA CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

3.GHEORGHITĂ DARIA CS SHAOLIN CALLATIS  
MANGALIA

**22.COPII 6-7 ANI +30 KG**

- 1.ZALINSCHI SARA CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU
- 2.BUZEA MIHAELA CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU
- [3.CRĂESCU](#) SOFIA IRINA CS  
MAREA NEAGRA CONSTANTA

**23.COPII 8-9 ANI -25 KG**

- 1.PANAIT VALENTINA CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA
- 2.TIMOFTE DELIA ANDREEA CS SILVER  
SAMURAI MEDGIDIA

**24.COPII 8-9 ANI -35 KG**

- 1.NEDELICU TEODORA DIANA CS SILVER  
SAMURAI MEDGIDIA
- 2.SANDU CARMEN ALEXANDRA CS SILVER  
SAMURAI MEDGIDIA
- 3.HERDIA BADEA MARIA LUISA CS COMUNAL  
MIHAIL KOGALNICEANU
- 3.GHEONDEA DENISA IOANA CS COMUNAL  
MIHAIL KOGALNICEANU

**25.COPII 8-9 ANI -40 KG**

- 1.CHISOI ANA  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA
- 2.VINTZE STEFANIA CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

**26.COPII 8-9 ANI +40 KG**

- 1.GURIUC CRISTINA CAMELIA CS COMUNAL MIHAIL

KOGALNICEANU

2.MARINCIU ALEXIA ANDREEA CS SILVER  
SAMURAI MEDGIDIA

**27.COPII 10-11 ANI -50 KG**

1.RUSU MARIA CĂTĂLINA CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

2.TUSA IOANA VIRGINIA CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

**28.COPII 12-13 ANI -45 KG**

1.PRISĂCARU CRISTINA CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

2.ALDEA LAURA GABRIELA CS COMUNAL  
MIHAIL KOGALNICEANU

**29.CADETE 14-15 ANI -60 KG**

1.MOCANU CĂTĂLINA ANDREEA CS COMUNAL  
MIHAIL KOGALNICEANU

2.DIACONESCU LARISA CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

3.VÎRDOL RUXANDRA TEODORA CS SILVER  
SAMURAI MEDGIDIA

**30.JUNIOARE 16-17 ANI -45 KG**

1.PASLARU GEORGIANA CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

2.NITULESCU CRISTINA CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**31.JUNIOARE 16-17 ANI OPEN KG**

[1.GRĂDINARIU](#) TEODORA CS COMUNAL  
MIHAIL KOGALNICEANU

2.PASLARU GEORGIANA CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

3.NITULESCU CRISTINA CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.DUMITRAȘCU MIHAELA CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

### **32.TINERET 16-20 ANI, OPEN KG**

[1.GRĂDINARIU](#) TEODORA CS COMUNAL  
MIHAIL KOGALNICEANU

2.DUTU CRISTINA  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.DUMITRAȘCU MIHAELA CS  
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

## **2. PROBA „TOTAL-CONTACT FIGHTING” INDIVIDUAL**

### **MASCULIN**

#### **1.JUNIORI 16-17 ANI -60 KG**

2.MANGALAGIU DANIEL CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

#### **2.SENIORI +18 ANI -80 KG**

2.OSTACHE CIPRIAN CS  
SAKURA CONSTANTA

<Campionatul a fost organizat cu sprijinul

Direcției Județene pentru Tineret și Sport Constanța, s-a desfășurat pe durata a 6 ore. Sportivii au dovedit o bună pregătire și au fost multe meciuri extrem de disputate, mai ales pentru o probă de ...light!

Sau remarcat sportivii consacrați, la juniori și tineret la feminin Teodora Grădinaru, de la CS Comunal Mihail Kogălniceanu și la juniori și tineret masculin Tudor Bocai de la CS Marea Neagră, care au obținut două titluri de campion. Au fost și surprize plăcute, sportivi începători, care au reușit să se impună, cum au fost Diana Teodora Nedelcu, Bogdan Iustin Sulică, ambii de la CS Silver Samurai din Medgidia.

Felicitări tuturor sportivilor, antrenorilor și arbitrilor care au contribuit la organizarea unui campionat reușit!>